



Минутное дело

Теперь получить сведения о ходе предоставления государственной (муниципальной) услуги через МФЦ можно на портале сети МФЦ Югры. Узнайте как.



»2

Ближе к мечте

Наш город сможет принимать соревнования всероссийского уровня для людей с инвалидностью. Как идет строительство Центра по адаптивным видам спорта?



»2

Опыт Нижневартовска

По работе с некоммерческими организациями город признан передовым в Югре и был высоко оценен членами Общественной палаты России во время «круглого стола».

»3

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ



ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

ХОРОША ДОРОЖКА К СРОКУ

Глава Нижневартовска Василий Тихонов вместе со специалистами посетил вчера проблемные объекты, на которых подрядчиком выступает одна и та же подрядная строительная фирма ООО «АК НРСУ». Мэр убедился в том, что неоправданно затягиваются сроки подготовки земельных участков под возведение жилья для льготных категорий семей в квартале 8П. Подрядная организация существенно нарушает также график выполнения работ при строительстве дороги по ул. Мира в границах 24 и 25 микрорайонов.

Во время очередной рабочей поездки мэру важно было увидеть, какими темпами ведется строительство на той или иной площадке и соблюдаются ли графики работ. А главное - узнать о проблемах и недостатках, препятствующих ходу строительства, чтобы помочь на их устранение. Градоначальник пришел к выводу, что в случае с названными объектами необходимо безотлагательно принимать действенные меры, чтобы исправить ситуацию.

Глава города проинспектировал также ход работ в рамках «Марафона благоустройства», которые планомерно ведутся на придомовых территориях восточной и западной частей 5 микрорайона.

Подробнее о материалах рабочей поездки главы города по объектам строительства и благоустройства будет рассказано в ближайших номерах «Варта».

Лидия Уфимцева.
Фото Михаила Плещко.



Во дворе дома по Комсомольскому бульвару, 14 уже заметны изменения в благоустройстве: на проезде появился свежий асфальт, а вскоре обновятся и тротуары.

Здесь будет новая дорога

На месте поизносившегося внутриквартального проезда на улице Мусы Джалиля, расположенного в районе дома быта «Кристалл», будет построена дорога, которая простирается от ул. Ленина до ул. Озёрной. Об этом «Варте» рассказали в управлении капитального строительства администрации города. Обозначенный проезд необходим близлежащим детским садам, а также расположенному здесь цеху предприятия «Горводоканал». Дорога будет выполнена в проектном варианте с водоотведением, освещением и прилегающими газонами. Не удастся только проложить тротуар, поскольку для этого недостаточно территории.

На возведение дорожного полотна и обустройство проезда в створе улиц Ленина и Озёрной выделено из бюджета города более 10 млн рублей. Уже состоялся аукцион на выполнение этого муниципального заказа. Победителем тендера стал индивидуальный предприниматель Арсен Устарханов, который неплохо зарекомендовал свою деятельность на благоустройстве городских улиц.

Лидия Уфимцева.

Неделя подарков



Очередная акция стартует в газете «Варта» в понедельник, 31 июля!

Каждый подписавшийся наше издание с 31 июля по 4 августа гарантированно получит полезный сувенир в подарок!

Ждём вас с 9 до 16 часов по адресу: улица Менделеева, 11 (Нижневартовская типография), второй этаж.

Редакция газеты «Варта».

Вирус одиночества

Представленные самим себе дети ищут острых ощущений, стараются обратить на себя внимание родителей различными способами, в том числе дурными компаниями или уходом в виртуальный мир. Таким материалом мы хотели бы привлечь внимание к решению вопроса тех, кто кровно заинтересован победить в этой неравной войне, - родителей.

Будьте бдительны!



При выявлении нелегальной (фальсифицированной) алкогольной продукции можно обратиться в Территориальный отдел Роспотребнадзора по ХМАО - Югре в Нижневартовске, Нижневартовском районе и Мегионе.

Официальный сайт Роспотребнадзора по ХМАО - Югре: 86.rosptrebnadzor.ru. Телефоны «горячей линии»: (3466) 41-47-56, 41-83-89, 41-28-33.

Соб. инф.

»5

ГАЗЕТА ВАРТА

Приходите, читайте и комментируйте. Все статьи, контакты и специальные акции «Варта» на обновлённом сайте издания www.gazeta-varta.ru

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 29 ИЮЛЯ					
УТРО	+24°C	748 мм	31%	северо-западный 5-7 м/с	солнце 3.21 - 20.39 17.18
ДЕНЬ	+25°C	Атмосферное давление	Влажность воздуха	Ветер северный 3-5 м/с	Восход - заход луна 11.19 - 22.25 Долгота дня Фаза луны первая четверть
ВЕЧЕР	+17°C	748 мм	45%		

*Будьте в курсе***Минутное дело**

Уважаемые заявители! Получить сведения о ходе предоставления государственной (муниципальной) услуги через МФЦ (за исключением услуг Росреестра) можно на портале сети МФЦ Югры mfc.admnao.ru.

Чтобы узнать, на какой стадии рассмотрения находятся документы, необходимо:

- перейти в раздел «Состояние заявления»;
- ввести номер дела и код автозаписи, указанные в расписке, выданной специалистом МФЦ при приеме документов.

Получение результата займет всего несколько секунд. Сервис удобен в использовании и экономит ваше время.

Также сервис доступен в мобильном приложении «Мои документы ХМАО».

Департамент экономики администрации Нижневартовска.

Услуга остаётся

С 1.07.2017 года Нижневартовский и Мегионский отделы Управления Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по ХМАО - Югре переименованы в Межмуниципальный отдел по городу Нижневартовск и городу Мегион Управления Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по ХМАО - Югре.

Изменение структуры территориальных отделов Управления Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по ХМАО - Югре не влечет возникновения трудностей для получателей государственных услуг, оказываемых Росреестром: офис Росреестра в городе Мегион сохраняется.

Напоминаем, что граждане могут получить государственные услуги, оказываемые Росреестром, с помощью электронных сервисов на портале ведомства gosreestr.ru.

Постоянно растущая востребованность электронных услуг Росреестра обусловлена широким спектром услуг, доступных в электронном виде: это и государственная регистрация прав, сделок, и государственный кадастровый учёт, справочная информация об объектах недвижимости в режиме онлайн, реестр кадастровых инженеров и многие другие услуги.

Кроме того, очевидными преимуществами электронных услуг Росреестра являются экономия времени заявителя и в некоторых случаях экономия расходов на оплату государственной пошлины (для физических лиц размер государственной пошлины при обращении в электронном виде снижен на 30%).

Информацию по вопросам, возникающим при получении государственных услуг Росреестра, можно получить в офисах Межмуниципального отдела по городу Нижневартовск и городу Мегион Управления Федеральной службы государственной регистрации кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре:

- г. Нижневартовск, ул. Спортивная, д. 15-а, телефон 8 (3466) 46-21-10;
- г. Мегион, проспект Победы, д. 10, телефоны: 8 (3464) 3-73-84, 3-93-77.

Анна Дмитриева.

«АЛЁША» предстанет городу обновлённым

Капитальный ремонт монумента «Покорителям Самотлора», который является символом Нижневартовска, находится на постоянном контроле у главы города. Василий Тихонов еженощельно, а то и несколько раз в неделю посещает территорию, где подрядная фирма из Сургута - «ООО «Ударник» - ведёт работы по обновлению знаменитого мемориала. На первый взгляд, особого продвижения в ходе капитального ремонта в течение недельного срока вроде незаметно. На самом деле подготовка к установке главных элементов обустройства мемориала, не видимая проезжающим, идет полным ходом.



Как сообщил мэр города во время очередной совместной поездки на строительную площадку заместитель главы, директор департамента ЖКХ Максим Коротаев, гранитная облицовка мемориальных стен с декоративными элементами, на которых увековечены золотыми буквами имена почётных освоенцев Самотлора и названия предприятий-орденоносцев, полностью готова. Уже доставлены опоры для освещения территории вокруг скульптуры, и бригада приступит к их монтажу после устранения недоделок, допущенных предыдущими подрядчиками. Подготовлена также качественная цветочная решетка. Вскоре начнётся рекультивация газонов вокруг кургана Славы, на котором высится 12-метровая бронзовая скульптура рабочего, и здесь будут разбиты цветники. Кроме того, территория будет обнесена живой изгородью из кустарников. Установлены по кругу бетонные скамейки, которые предстоит облицевать гранитной плиткой. Оформлена гранитом заложенная в 1984 году капсула времени с письмом от первоходцев, адресованного будущему поколению. Послание должно быть вскрыто в 2018 году.

Василий Тихонов считает, что отделка сооружений на территории исторического памятника должна быть выполнена из лучших материалов. По словам главы города, для обустройства пе-

шедной дорожки вокруг кургана Славы новые подрядчики приобрели в Екатеринбурге качественную брусчатку из гранита, которая пользуется высоким спросом. Сейчас ремонтники занимаются укладкой новой тротуарной плитки после устранения брака, допущенного прежней подрядной организацией.

Напомним, что основательный ремонт памятника Покорителям Самотлора с народным названием «Алёша» планировался к 50-летию открытия самотлорской нефти, которое отмечалось в 2015 году. Однако работы регулярно затягивались по вине недобросовестных подрядных организаций, из-за чего администрация города не раз расторгала контракты с фирмами через суд, выставляя штрафные санкции.

Наконец работы ведутся по запланированному графику, и руководители подрядной организации заверяют, что обновление мемориала будет завершено в установленный срок, согласно договору, то есть в августе. На сегодняшний день осталось выполнить около 20% запланированного объёма работ. Стоимость реконструкции на последнем этапе, согласно муниципальному контракту, составляет 16,5 млн рублей. Финансирование работ осуществляется в рамках соглашения о социальном партнёрстве между администрацией города и компанией «Роснефть».

Лидия Уфимцева. Фото Михаила Плещкова.

На шаг ближе к мечте о спорте

Нижневартовск в скором времени сможет принимать у себя соревнования всероссийского уровня для людей с инвалидностью. Уже к концу 2017 года, обещают городские власти, в столице Самотлора начнёт свою работу Центр по адаптивным видам спорта. В какой стадии сегодня находится строительство долгожданного объекта, рассказал Александр Федорус, заместитель начальника управления по физической культуре и спорту администрации Нижневартовска.



- Ещё в апреле мы провели конкурс, определивший подрядную организацию, которая займётся проектированием данного объекта с привязкой модуля к территории, - отметил наш собеседник. - В данный момент проект направлен на государственную экспертизу, по её итогам будет назван и исполнитель работ по возведению центра. Глава города Василий Тихонов поставил задачу: до конца 2017 года данный объект завершить и сдать в эксплуатацию. Задача есть, будем работать.

Центр по адаптивным видам спорта будет представ-

лять собой отдельный быстроразводимый модуль, где в соответствии со всеми требованиями разместится оборудование для занятий лёгкой атлетикой людей с ограничениями по здоровью, так называемой маломобильной группой населения. Все желающие получат возможность проводить тренировки не только в помещениях центра, но и на открытом воздухе, для чего на территории стадиона «Центральный» установят соответствующие спортивные тренажёры. Определили городские власти и место, где Центр по адаптивным видам спорта

будет базироваться, полевую сторону от въезда на стадион, со стороны мечети.

Для нижневартовского спорта строительство центра имеет первостепенное значение, подчёркивает Александр Федорус. На сегодняшний день всё необходимое оборудование получено, осталось дождаться проекта привязки к указанной местности, чтобы приступить к его возведению. С появлением Центра по адаптивным видам спорта, уверены специалисты, наш город станет на шаг ближе к проведению соревнований всероссийского уровня среди инвалидов.

Марина Фетисова. Фото Михаила Плещкова.



Общественная палата России будет перенимать опыт Нижневартовска в работе с НКО

Опыт Нижневартовска по работе с некоммерческими организациями признан певедовым в Югре и был высоко оценен членами Общественной палаты России во время «круглого стола». Мероприятие состоялось накануне в режиме видеоконференции, участие в которой приняли все субъекты страны.



Проект общественной организации «Ветеран» - «Особые бабушки - особенным детям»: подарки своими руками.

По словам члена Общественной палаты РФ Светланы Разворотновой, в Нижневартовске ведётся показательная работа по взаимодействию с негосударственным сектором. «Всё разработано максимально подробно, остаётся только попросить прислать нам вашу методику, мы её просто разошлём по всем субъектам и будем следить за тем, чтобы у них всё соответствовало вашим достижениям. Спасибо огромное за такую работу!» - сказала она.

Е ё поддержала и эксперт Общественной палаты РФ Оксана Коротеева: «Мы просим прислать нам ваши предложения, чтобы мы могли показать их всем субъектам. Они обязательно войдут в наши рекомендации в адрес Минэкономразвития. Думаю, что и регионы сами будут звонить вам, чтобы воспользоваться вашими наработками».

Заместитель председателя окружной Общественной палаты Ольга Сидорова добавила, что Нижневартовск был одним из первых муниципалитетов округа, в котором начали внедрять «дорожную карту» по обеспечению доступа НКО на рынок услуг социальной сферы.

Напомним, в работе «круглого стола» наш город представляла заместитель главы Нижневартовска по социальной и молодёжной политике Надежда Волчанина. Она рассказала, что по сравнению с 2016 годом в Нижневартовске увеличилось количество некоммерческих организаций. Большая часть услуг оказывается в сфере образования. В 2017 году поддержку НКО в бюджете Нижневартовска предусмотрено около 4 млн рублей. Кроме субсидий организации могут рассчитывать на предоставление помещений, находящихся в муниципальной собственности, на льготных условиях. Также специалистами администрации го-

рода и Фонда поддержки предпринимательства Югры оказывается методическая, консультационная и информационная поддержка.

По мнению экспертов, в настоящее время роль муниципалитетов в вопросе доступа НКО на рынок услуг социальной сферы особенно важна, ведь именно на местах сосредоточено основное поле некоммерческих организаций. В связи с этим Минэкономразвития готовит методические рекомендации для всех субъектов России по исполнению поручения Президента страны, касающегося передачи частично государственных социальных услуг социально ориентированным некоммерческим организациям.

«Меня радует наша работа. Мы уже это сделали, а федеральный центр только начинает это разрабатывать. Всё это говорит о правильности нашего стратегического направления. В 2017 году муниципалитетам мы будем уделять максимальное внимание», - дополнила свою коллегу председатель Общественной палаты Югры Ирина Максимова.

Напомним, в Югре действует свыше 2000 НКО, из них около 70% занесены в реестр социально-ориентированных. В прошлом году им передано 11 услуг, в этом году - 26, а к концу 2018 года негосударственным и некоммерческим организациям будут переданы порядка 45 услуг.

Управление по взаимодействию со СМИ администрации Нижневартовска.
Фото Михаила Плецкого.

ИГРЫ В БЕЗОПАСНОСТЬ

Летние площадки на базе образовательных учреждений пользуются большой популярностью у детей и их родителей.



Владимир Джек вручает призы победителям викторины.

В Нижневартовске во вторую смену работают девять летних пришкольных лагерей, в которых отдыхает более пяти тысяч юных вартовчан. Сотрудники МЧС - частые гости у ребят.

В лагере на базе школы искусств №2 прошло познавательное мероприятие по пожарной безопасности и по безопасности дорожного движения. С правилами пожарной безопасности и обращениями с огнём ребят познакомил ветеран пожарной охраны, директор региональной общественной организации «Добровольная пожарная ох-

Также юные вартовчане познакомились с огнетушителем и правилами его использования. Не обошлось и без викторин, ребята наперебой отвечали даже на самые каверзные вопросы.

Кроме того, детям рассказали о том, что для них появился целый специальный сайт. «Спас-экстрим» - это специализированный портал детской безопасности. Здесь можно найти много интересного: правила безопасности на воде, в лесу, при наводнении, при землетрясении и других чрезвычайных ситуациях. И главное - все эти правила в

доступной игровой форме. На сайте размещена мультимедийная энциклопедия с разделами, интересные фильмы по правилам поведения при чрезвычайных ситуациях, прямо здесь можно почитать книжки, посмотреть буклеты.

И что самое важное - на портале есть раздел «Развлечения». В этой рубрике ребёнок сможет сыграть в игры, полистать виртуальные комиксы, поработать с раскраской, а юные руководители найдут здесь выкройки для макетов оперативной техники: аварийно-спасательной машины, катаера, вертолёта.



Виктор Малеев.

Укрощение огня

В пожарном режиме

По данным МКУ города Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС», в настоящее время возгораний на территориях городских лесов не зарегистрировано.

Для того, чтобы своевременно обнаружить и предотвратить распространение лесных пожаров, в городе созданы четыре патрульные группы на весь период пожароопасного сезона 2017 года (одна патрульная группа, две патрульно-манипульные группы и одна патрульно-контрольная), которые регулярно проводят профилактические рейды, осуществляют контрольно-профилактическую деятельность и пресечение незаконной деятельности на территории лесов.

С начала лета проведено 26 выездов. В ходе рейдов члены патрульных групп распространяли среди вартовчан около 2000 памяток по соблюдению требований пожарной безопасности при нахождении в лесах и лесопарковых зонах.

Мониторинг пожароопасной обстановки осуществлялся также с помощью беспилотного летательного аппарата DJI «Фантом-4». Информация, полученная с помощью беспилотника, обрабатывается в режиме реального времени, что позволяет своевременно оценивать текущую ситуацию и значительно скратить масштабы обнаруженных возгораний.

Сотрудники управления муниципального контроля администрации Нижневартовска регулярно проводят осмотры территорий городских лесов, контролируя соблюдение физическими, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований окружного Закона «Об административных правонарушениях». Контрольные мероприятия будут проходить до середины сентября. На сегодняшний день уже проведено девять рейдов, в результате которых нарушений не выявлено.

Администрация города Нижневартовска заблаговременно создан городской резерв средств, которые будут использоваться для ликвидации возможных чрезвычайных ситуаций на территории городских лесов (ранцевые лесные огнетушители, бензопилы, мотопомпы).

Специалисты МКУ г. Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС» ежедневно проводят рейды в садово-огороднических объединениях. С начала июня посетили 60 товариществ. Во время обходов проводились беседы с гражданами, дачникам вручались памятки с информацией о соблюдении мер пожарной безопасности, вызове экстренных служб, безопасности при террористических актах, профилактике клещевого энцефалита. Особое внимание уделили запрету на выжигание сухой травы, мусора, разведение костров, использование неисправных электроприборов и бытовой техники. Дачникам напомнили о необходимости иметь в постоянной готовности средства пожаротушения и правильно хранить горючие жидкости.

Управление по взаимодействию со СМИ администрации Нижневартовска.

БЛАГИЕ ДЕЯНИЯ АО «РН-СНАБЖЕНИЕ»

Добрые дела наполняют жизнь энергией и смыслом. Причём не только тех, кто их получает, но и тех, кто делится душевным теплом. Активная общественная позиция - выбор АО «РН-Снабжение», которое старается своей благотворительной деятельностью в регионах присутствия поддержать развитие спорта, учреждения социальной помощи. В этом году предприятие помогло Бузулукскому дому-интернату для престарелых и инвалидов Оренбургской области и Детско-юношеской спортивной школе Уватского района Тюменской области.

- Наше предприятие, придерживаясь политики высокой социальной ответственности компании «Роснефть» перед своими сотрудниками и обществом в целом, осуществляет реализацию социальных программ, в число которых входит и финансирование отдельных благотворительных проектов, - отметил исполняющий обязанности генерального директора АО «РН-Снабжение» Тельман Танрывердиев. - Для нашего предприятия данное направление особенно значимо, так как в нынешнем году мы впервые осуществили благотворительную поддержку ветеранов, инвалидов, а также содействие развитию физической культуры и массового спорта, в сфере профилактики и охраны здоровья граждан. Мы надеемся, что наш вклад в рамках данных проектов пойдёт на благо тем, кто в этом нуждается, и поможет им осуществить задуманное.



Благодаря АО «РН-Снабжение» в Бузулуском доме-интернате появилось новое практическое оборудование.

С заботой о престарелых и инвалидах

Бузулуский дом-интернат был образован в 1969 году для престарелых и инвалидов. Как рассказал «Варте» директор интерната Андрей Ракитин, их постояльцы - это пожилые люди и инвалиды I и II группы, нуждающиеся в постоянной или временной посторонней помощи. Учреждение рассчитано на 305 койко-мест, работают пять отделений: «Милосердия» на 150 коек; активного долголетия на 115 коек; специализированное психоневрологическое отделение на 40 коек. А также имеются карантин и изолатор по семье койко-мест.

- Это накладывает на нас большую ответственность, в том числе в части содержания помещений учреждения в чистоте и порядке в соответствии с санитарно-гигиеническими нормами, - рассказывает Андрей Михайлович. - Особенно нас тревожило практическое оборудование. Оно было установлено ещё в период открытия нашего учреждения и давно устарело и не справлялось с нагрузкой. Возникла острая необходимость обновить его, но средств на это не было. К счастью, мир не без добрых людей, меценаты своими благодеяниями позволяют решить многие вопросы. На нашу просьбу откликнулось АО «РН-Снабжение»: выделило необходимые средства для приобретения востребованного комплекса.

Для будущих «звёзд» биатлона

П ерефразируя известное выражение Станиславского, можно смело сказать: для того, чтобы процветал спорт, нужны не только таланты, но и покровители. Развивать спорт стреляющих лыжников в селе Уват, как говорится, сам Бог велел. Именно здесь расположен Биатлонный центр имени Александра Тихонова - выдающегося советского биатлониста, четырёхкратного олимпийского чемпиона. База не раз принимала чемпионаты страны по биатлону, здесь регулярно проходили всероссийские соревнования - гонки на призы губернатора Тюменской области. Так что на уватской земле «звёзды» мирового биатлона не редкие гости, в их числе Антон Шипулин, Алексей Волков, который, кстати, какое-то время занимался в Нижневартовске. Вот и в Уватской детско-юношеской спортивной школе, в стенах которой занимаются 1150 мальчиков и девочек, на развитие биатлона делают особый упор. Самые талантливые её воспитанники уже защищают честь региона на соревнованиях федерального уровня, каждый раз пополняя копилку наград медалями, в том числе и высшей пробы. Тренеры надежды связывают с такими молодыми дарованиями, как Алексей Огорелов и Александр Казанцев, которые входят в состав молодёжной сборной Тюменской области по биатлону.

- Это довольно затратный вид спорта, - рассказывает директор спортивной школы Василий Софонов. - Кроме соответствующего обмундирования, винтовки, необходимы расходные материалы. Так, самая болезненная тема для нас - боеприпасы. На их приобретение мы порой с трудом изыскиваем средства. В этой связи не можем должным образом отработать с воспитанниками упражнения по практической стрельбе. В нынешний сезон, к счастью, данная проблема снялась с повестки дня. АО «РН-Снабжение» оправдало своё название и снабдило нас: на выделенные этим предприятием средства мы закупили необходимое для проведения полноценных тренировок количество пуль.

Как рассказывает Василий Викторович, тюменских биатлонистов всегда отличает безупречный ход, но промахи в стрельбе всё же порой не дают шансов борьбы за «золото» самых престижных соревнований. Возможно, эта проблема была связана именно с недостатком боеприпасов. Сейчас же, когда есть поддержка со стороны АО «РН-Снабжение», можно будет обходиться без штрафных кругов и всегда быть первыми.

Кроме того, часть выделенных предпринятием средств руководством школы была направлена на организацию отдыха воспитанников из малообеспеченных семей: они получили возможность бесплатно посещать летний спортивно-оздоровительный лагерь при ДЮСШ.

- В настоящее время в лагере отдыхают 130 детей, - рассказывает Василий Виктор-

ович. - Это возможность непрерывно заниматься спортом и улучшать свою физическую форму. Все мероприятия, конечно, проводятся на безвозмездной основе, а вот качественное и сбалансированное питание юных спортсменов всё же требует немалых затрат, поскольку в рацион обязательно введены овощные, фруктовые и кисломолочные продукты. Благодаря спонсорской поддержке, мы сумели охватить такой оздоровительной работой всех желающих.

Благотворители, как правило, помогают без какой-либо корысти. Заботой о представителях самой узнаваемой категории граждан - людях с ограниченными возможностями и престарелых, а также о талантливых детях АО «РН-Снабжение» ещё раз доказывает свою силу, которая заключается в умении брать на себя ответственность.



Юные биатлонисты Уватской детско-юношеской спортивной школы готовы к новым победам в предстоящем зимнем сезоне.

Альбина Мусина. Фото из архива АО «РН-Снабжение».



ДНЕВНИК ПОТЕРЯННОГО В СЕТИ, или ВИРУС ОДИНОЧЕСТВА

«Компьютер всегда был для меня спасением, дверцей в придуманный мир, виртуальную реальность. Я не мог пересилить себя и первым завеси разговор со сверстниками, за что в школе меня прозвали недалёким. Занятость родителей на работе мне только на руку. Пара кликов - и я могу менять эту реальность как только вздумается».

Психологи всё чаще сходятся во мнении, что желание подростка по-пробовать запрещённые вещества во многом зависит от взаимоотношений в семье. Представляемые самим себе дети ищут острых ощущений, стараются обратить на себя внимание роди-

телей различными способами, в том числе дурными компаниями или уходом в виртуальный мир. Данным материалом мы хотели бы привлечь внимание к решению вопроса тех, кто кровно заинтересован победить в этой неравной войне, - родителей.

«Как же долго этот комп грузится! Но пока он - единственный мой путь в другую, отличную от этой жизни, наполненную событиями, гостями, визитами. Здесь, в Интернете, в свои 16 я чувствую себя нужным и интересным собеседником. Без ведома отца и матери сменил ненависть с детства имя и даже добавил себе с десяток лет. А с недавних пор с особым чувством жду минуты, когда с гордостью покажу им первые заработанные деньги...».

Самое большое заблуждение, что на разговорах о наркотиках в семейном кругу надо поставить жирный крест. Одни родители попросту боятся заводить о них речь, другие - оттягивают разговор на потом, полагая, что чем позже их ребёнок узнает о пагубных пристрастиях, тем лучше. Таким образом, вы попросту уходите от реальности. О наркотиках можно узнать отовсюду: из школы, телевизора, от ребят на улице. Хотите обезопасить своих детей от этого - начните непростой разговор сами. Тогда именно вашу позицию ребёнок примет за истину.

Эдуард Гиннатуллин, руководитель общественной организации «Страна без наркотиков. ЮГа»:

- То, что маленький человек видит дома, он считает нормой. Запрет в таких случаях работает как призыв к действию: иди и делай. Хотите оградить своих детей от дурных компаний и вредных привычек? Избегайте общих фраз, сделав акцент на том, кему приводит безобидное предложение попробовать психотропное вещество. Учтитесь слушать и не обманывать.

Не стоит забывать, что всемирная паутина поможет подростку в любой момент проверить ваши слова, а вы в свою очередь навсегда потеряете его доверие.

- С появлением Интернета, в свободном доступе стала не только информация, но и сами наркотические и психотропные вещества, - напоминает специалист-эксперт отдела по профилактике правонарушений и наркомании администрации г. Нижневартовска Эдуард Куватов. - А значит, увлечение виртуальной реальностью вполне может стать началом другой опасной зависимости.



«Как же долго этот комп грузится! Но пока он - единственный мой путь в другую, отличную от этой жизни, наполненную событиями, гостями, визитами. Здесь, в Интернете, в свои 16 я чувствую себя нужным и интересным собеседником. Без ведома отца и матери сменил ненависть с детства имя и даже добавил себе с десяток лет. А с недавних пор с особым чувством жду минуты, когда с гордостью покажу им первые заработанные деньги...».

Переходный возраст, разногласия в семье, недопонимание... Желание быть нужным, стремление подзаработать, самореализоваться... Неокрепшее подростковое сознание, подкреплённое картинками красивой жизни извне, становиться лёгкой добычей. Чем не брезгиуют пользоваться нечистые на руку люди. Социальные сети и программы мгновенного обмена сообщениями с недавних пор стали открытой площадкой для поиска «жертв», которых в последствии будут использовать в качестве закладчиков наркотического дурмана. На обещания быстрого заработка в сети, отмечают специалисты, чаще всего откликаются молодые люди от 18 до 35 лет. Но есть среди них и те, кому едва исполнилось шестнадцать.

- Мысли о том, чем может обернуться такая беспечность, даже не посещают их головы, - говорит начальник отдела по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Нижневартовску Василий Баландин. - В то время, как ответственность за употребление, приобретение, хранение, распространение или транспортировку наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов в нашей стране предусмотрена Уголовным кодексом РФ и Кодексом об административных правонарушениях. В зависимости от тяжести правонарушения, преступления, это может быть как административный штраф или обязательные исправительные работы, так и пожизненный срок лишения свободы.

ПАМЯТКА для родителей

СПАСЁМ НАШИХ ДЕТЕЙ!

Обратите своё внимание на поведение ребёнка, ЕСЛИ:

- в его телефоне появились фотографии мест, но без людей;
- изображения указателей с адресами домов;
- он поздно возвращается домой;
- у него появились дорогие вещи, к покупке которых вы не имеете отношения;
- он игнорирует занятия в школе, потерял интерес к тому или иному хобби;
- у него появились новые друзья, разговоры с которыми он ведёт за закрытой дверью и неразборчивыми фразами.

«Признаться, я долго сомневался, прежде чем согласился на его предложение. Но «новый друг» из Сети высмеял все мои страхи: что, мол, сложного отнести пару крохотных свёртков по указанным адресам? Тебе даже общаться ни с кем не придётся, все инструкции придут онлайн».



Возмите за привычку приглашать в дом друзей ваших детей. Ведь часто подросток выбирает не запрещённые вещества, а образ жизни, связанный с ними. Общаешься на просторах социальных сетей, не навязываетесь. Достаточно быть в курсе основных событий, знать круг общения вашего сына или дочери. Чтобы заметить любые изменения, происходящие с вашим ребёнком, ознакомьтесь с памяткой, размещённой на сайте органов местного самоуправления, в рубрике «Безопасный город». В неравном бою с наркозависимостью нужно всегда и во всём быть предельно внимательным.

Марина Духина, врач-психиатр БУ «Нижневартовский психоневрологический диспансер»:

- Если у вас есть малейшие подозрения в отношении своего ребёнка на предмет потребления психоактивных веществ, вы можете самостоятельно приобрести в аптекной сети экспресс-тест на наркотики и сделать его в домашних условиях. В случае положительного или сомнительного результата, наши специалисты всегда готовы направить родителей, разъяснив, как правильно поступить в той или иной ситуации. Не оставайтесь один на один со своей бедой, мы всегда готовы вам помочь не только словом, но и делом.

Ничто не убережёт подростка от пристрастия к наркотикам лучше, чем крепкая дружная семья, в которой принято делиться своими переживаниями и приглашать в дом друзей. Даже если вам кажется, что всё благополучно, объясните ребёнку о последствиях употребления запрещённых веществ, степени ответственности за их хранение или распространение. Убедите детей, что за «лёгкими деньгами» в большинстве случаев стоят перевёрнутая биография, реальный срок заключения. Не бойтесь откровенных разговоров, дети должны доверять родителям, в противном случае они всё оставят при себе, опасаясь родительского гнева. Если же ребёнку не хватает общения и сильных эмоций, он будет искать их на стороне - в сети, в дурной компании, в запретном удовольствии.

«Вчера увидел, как плакала мама... По телеку показали, что несколько парней отправились запрещённой дурью. Самому младшему из них было, как и мне, шестнадцать. Её полный ужаса взгляд до сих пор перед глазами. Мамочка, я не такой! Наркотики - это для беззывных и слабых, а я... А я вчера заработал свои первые деньги! Ведущий ТВ озвучил адрес дома, где полицейские обнаружили роковую «закладку». Мама, мамочка, что же я наделал?...»



Марина Фетисова. Инфографика Фарины Чешковой.



Постановление администрации города от 25.07.2017 №1100

Об утверждении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя школа №43»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. Утвердить тарифы, рассчитанные методом экономически обоснованных расходов, на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя школа №43» по дополнительным видам деятельности, согласно приложению.

2. Признать утратившими силу:

- постановление администрации города от 11.12.2015 №204 «Об утверждении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя школа №43»;

- пункт 23 приложения к постановлению администрации города от 20.12.2016 №1868 «О внесении изменений в некоторые постановления администрации города».

3. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

4. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

5. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальной и молодежной политике Н.Г. Волчинину, директора департамента образования администрации города О.П. Козлову.

Б.В. ТИХОНОВ, глава города.

Приложение к постановлению администрации города от 25.07.2017 №1100

ТАРИФЫ

на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя школа №43»
по дополнительным видам деятельности

№ п/п	Наименование услуги	Продолжительность занятий (мин.)	Тариф за 1 занятие (руб./чел.)
1.	Проведение занятий по углубленному изучению отдельных учебных предметов:		
	- русский язык;	40	120
	- математика;	40	120
	- биология;	40	120
	- история;	40	120
	- физика;	40	120
	- химия;	40	120
	- английский язык;	40	120
	- информатика	40	120

Постановление администрации города от 25.07.2017 №1101

Об утверждении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Лицей»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. Утвердить тарифы, рассчитанные методом экономически обоснованных расходов, на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Лицей» по дополнительным видам деятельности, согласно приложению.

2. Признать утратившими силу:

- постановления администрации города: от 12.02.2014 №252 «Об утверждении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Лицей», и о признании утратившими силу постановления администрации города от 03.02.2010 №90, пункта 17 приложения к постановлению администрации города от 29.09.2011 №1140 и пункта 14 приложения к постановлению администрации города от 30.03.2012 №365»;

- от 10.11.2015 №1991 «О внесении изменений в постановление администрации города от 12.02.2014 №252 «Об утверждении тарифов

на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Лицей», и о признании утратившими силу постановления администрации города от 03.02.2010 №90, пункта 17 приложения к постановлению администрации города от 29.09.2011 №1140 и пункта 14 приложения к постановлению администрации города от 30.03.2012 №365»;

- пункта 3 приложения к постановлению администрации города от 20.12.2016 №1868 «О внесении изменений в некоторые постановления администрации города».

3. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

4. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

5. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальной и молодежной политике Н.Г. Волчинину, директора департамента образования администрации города О.П. Козлову.

Б.В. ТИХОНОВ, глава города.

Приложение к постановлению администрации города от 25.07.2017 №1101

ТАРИФЫ

на услуги, предоставляемые муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Лицей» по дополнительным видам деятельности

№ п/п	Наименование услуги	Продолжительность занятий (мин.)	Тариф за 1 занятие (руб./чел.)
1.	Проведение занятий по углубленному изучению отдельных учебных предметов:		
	- русский язык;	40	110
	- литература;	40	110
	- английский язык;	40	110
	- история;	40	110
	- технология	40	110
2.	Проведение занятий в кружках, на курсах и в студиях различной направленности:		
	- курс «Игры ума»;	40	110
	- курс «Необычное в обычном»;	40	110
	- курс «Наука и творчество»;	40	110
	- курс «Мир вокруг нас»;	40	110
	- курс «Информационные технологии»;	40	110
	- курс «Экология больших городов»;	40	110
	- курс «Человек и общество»	40	110

Постановление администрации города от 24.07.2017 №1093

О внесении изменений в некоторые постановления администрации города

1. Внести изменения в некоторые постановления администрации города согласно приложению.

2. Управлению по взаимодействию со средствами массовой информации администрации города (С.В. Селиванова) обеспечить официальное опубликование постановления.

3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Б.В. ТИХОНОВ, глава города.

Приложение к постановлению администрации города от 24.07.2017 №1093

Изменения,
которые вносятся в некоторые постановления администрации города

1. В постановлении администрации города от 22.08.2013 №1750 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на приватизацию либо отказа в приватизации служебных жилых помещений муниципального жилищного фонда» (с изменениями от 29.08.2014 №1741, 20.02.2015 №325, 28.04.2015 №843, 28.06.2016 №970):

1.1. В пункте 4 слова «И.А. Гималетдинов» заменить словами «Т.М. Борисов».

1.2. В приложении:

- в разделе II:
пункт 2.6 изложить в следующей редакции:
«2.6. Исперывающий перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги:

Для предоставления муниципальной услуги заявитель представляет в управление следующие документы:
- заявление о выдаче разрешения на приватизацию служебного жилого помещения муниципального жилищного фонда, подписанное нанимателем и всеми совершеннолетними членами семьи, по форме согласно приложению к регламенту;

- документы, удостоверяющие личность нанимателя и членов его семьи;

- документы, подтверждающие наличие либо отсутствие в собственности у нанимателя и членов его семьи объектов недвижимого имущества, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости о правах заявителя и членов его семьи на имеющиеся (имевшиеся) у них объекты недвижимого имущества на территории Российской Федерации, в том числе на ранее существовавшие фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии) в случае их изменения;

- пенсионное удостоверение (при наличии);

- в альбатах первом, третьем пункта 4.2 раздела IV слова «заместителем главы администрации города в ведении которого находится управление» заменить словами «заместителем главы города, директором департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города»;

- в альбатах втором пункта 5.4 раздела V слова «заместителем главы администрации города, курирующему работу управления, либо главы администрации города» заменить словами «заместителю главы города, директору департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации города либо главе города»;

- приложение к административному регламенту предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на приватизацию либо отказа в приватизации служебных жилых помещений муниципального жилищного фонда» изложить в следующей редакции:

«Приложение к административному регламенту предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на приватизацию либо отказа в приватизации служебных жилых помещений муниципального жилищного фонда»

В управление по жилищной политике администрации города

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии))

проживающего(ей) по адресу: _____

адрес электронной почты: _____

телефон: _____

заявление.

Прошу предоставить разрешение на приватизацию служебного жилого помещения, общая площадь _____ кв.м, жилая площадь _____ кв.м, расположенного по адресу: город Нижневартовск, улица _____, дом _____

Служебное жилое помещение было предоставлено _____

(наименование организации, предоставившей жилое помещение, год предоставления)

Стаж работы в указанной организации составляет (составил) _____



Редакция газеты «ВАРТА» продолжает подписку на 2018 год

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!

ДЛЯ с доставкой: **534 руб.**
НАСЕЛЕНИЯ без доставки: **390 руб.**

ДЛЯ неработающих: **132 руб.**
ПЕНСИОНЕРОВ работающих с доставкой: **402 руб.**
без доставки: **258 руб.**

ДЛЯ с доставкой: **1014 руб.**
ПРЕДПРИЯТИЙ без доставки: **726 руб.**

ДЛЯ СОТРУДНИКОВ
БЮДЖЕТНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ **360 руб.**

Оформить подписку можно по адресу:
ул. Менделеева, д. 11
(здание городской типографии)
Телефоны: **24-70-76, 41-38-06**

Неработающим пенсионерам необходимо иметь
при себе трудовую книжку и пенсионное удостоверение.

Цены действительны с 17 июля по 31 августа 2017 года.

БАЛКОННЫЕ РАМЫ - ПЛАСТИКОВЫЕ И ДЕРЕВЯННЫЕ.

Внутренняя и наружная отделка.
Строительство дачных домов.

Пенсионерам -
скидка 25%.

Телефоны:
61-88-04,
61-88-35.



СТРОИТЕЛЬСТВО дачных домов и бань.

- Кровля/фасады;
 - Отделка домов;
 - Обшивка балконов;
 - Изготовление и установка пластиковых окон.
- Пенсионерам - скидка 20%.
- Тел. **53-07-09.**

РЕМОНТ КВАРТИР И ОФИСОВ.

Планировка. Стяжка.

Натяжные многоуровневые потолки.

Плитка. Ламинат.

Все виды малярных работ.

Услуги сантехника, электрика.

Телефон **515-903.**

Ответы сканворд, ребус и головоломку, опубликованные в №138 «Варта» от 28 июля;



Ребус:
деление, расчёска,
география.
Лучшее -
враг хорошего.

Головоломка:
таксистами
паспортный
развратарь
форпостель
завтрактор
сюрпризник

экспортрет
просторона
возвратвор
бригадалка
апостолец
полнотация

НАБОР СУВЕНИРНЫХ СПИЧЕК НА МАГНИТЕ С ВИДАМИ ЛЮБИМОГО НИЖНЕВАРТОВСКА

можно приобрести по адресам:

ул. Менделеева, 11,
телефон 61-32-46:

• ул. Северная, 17, магазин
«Магнит», киоск «Газеты».

ВАРТА

Главный редактор
Коновалова Светлана Борисовна

Приемная: тел./факс 41-81-85
E-mail: varba-86@mail.ru.
varba-@mail.ru (рекламные отделы)

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Газета перепечатирована Управлением
Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий
и массовых коммуникаций
по Тюменской области
Ханты-Мансийскому автономному
округу - Югре
и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Регистрационный номер
ПИ № ТУ72-00610 от 31 мая 2012 г.
Рекламируемые в газете товары и услуги
сертифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской
деятельности и МТО -

Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10

Бухгалтерия -

Тилина Наталья Александровна - 41-81-71

Исполнительный редактор -

Шнеур Александр Олегович - 41-77-81

Выпускающий редактор -

Плещак Юлия Евгеньевна - 41-78-28

Редакторы отделов -

Левченко Нина Федоровна - 41-73-37

Уриццева Лидия Ивановна - 41-78-28

Фетисова Марина Леонидовна - 41-79-50

Мусина Альбина Тафиковна - 41-79-50

Корреспонденты -
Подгорская Людмила Владимировна - 41-73-37

Ткачук Дарья Александровна - 41-79-50

Художественный редактор -

Плещак Михаил Михайлович - 24-31-77

Рекламный отдел -

Волк Марина Анатольевна - 41-38-06

Менеджер по подписке и доставке -

Ашикхина Наталья Николаевна - 24-70-76

Прием тиографских заказов -

Шарипова Светлана Викторовна - 61-32-46

Старший технический редактор -

Гасанова Гульзага Шихамировна

Технический редактор -

Бельев Парис Леонидовна

ЛЕГКО И ИНТЕРЕСНО!

Научитесь складывать
чудесные фигуры
из бумаги в технике
ОРИГАМИ!



Это отличный способ
развить логическое
мышление ребёнка.



Наборы с пошаговой инструкцией
можно приобрести по адресу:
ул. Менделеева, 11,
телефон 61-32-46.

СТРОИМ

дома, бани, беседки,
заборы, ворота.



крыши, фасады.

Телефон **8-912-933-33-53.**

943

Оконный цех «СИБИРЯК»

Изготовление
в Нижневартовске.

ОКНА
Скидки
на изделия - пенсионерам.

Телефон 27-91-59.

990

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ

Строительство домов
и бани с нуля и «под ключ»
или частично.

Наружная и внутренняя
обшивка любым материалом.
Имеется свой материал.

Установка ворот, заборов.
Все виды кровельных работ.
Кованые изделия.
Скидка - 20%.

Телефоны: 25-96-00,
8-982-588-19-41.

958

СТРОИТЕЛЬСТВО дачных домов и бань.

Строим дачные дома и бани
из бруса и пеноблоков.

Внутренняя и наружная отделка.
Обшивка
ГАРАЖЕЙ.
ЗАБОРОЫ,
БЕСЕДКИ и т.д.

Пенсионерам -
скидка 20%

Тел. **64-93-83.**

СТРОИМ ЗАБОРОЫ,
ВОРОТА с калиткой.

Недорого.



Тел. **8-912-938-83-98,**
68-83-98.

999

Продаётся 3-комн. квартира,
пермский проект, в хорошем состоянии.

Оставляем мебель и бытовую технику.

Тел. 8-982-543-42-85.

1001

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.

Публикации на коммерческой основе обозначаются номером счета, предъявляемого рекламодателю к оплате.
За достоверность информации
в рекламных материалах и частных
объявлениях отвечает рекламодатель.

Отдел приема полиграфических заказов - 61-32-46.

Цена свободная. Распространяется
по подписке и в розницу.

Тираж отпечатан в МУП г. Нижневартовска -
редакция газеты «Варта».

Адрес: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-46.

Соучредители:
Администрация г. Нижневартовска,
Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания

54 365

Юридический адрес редакции,
издателя: 628606, г. Нижневартовск,
ул. Менделеева, 11.

Объявления и реклама принимаются
с 9.00 до 17.00. Тел./факс 41-38-06.

Тираж

8236

№139 (6971)

подписан в печать: 28 июля 2017 г.
по графику - 17.00, фактически - 17.00